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Buku the Cahflow Quadrant merupakan seri lanjutan dari Rich Dad Poor Dad. Buku ini membahas mengenai kebebasan finansial. Dalam buku tersebut kita harus mengetahui letak kuadran keadaan finansial kita. Cashflow Quadrant dipetakan menjadi E, S, B, dan I. E untuk employee (pegawai), S untuk seld-employed (pekerja lepas), B untuk business owner (pemilik usaha), I untuk investor (penanam modal). “B” dan “I” yang mengandalkan slip gaji diletakkan di kuadran sisi kanan, sedangkan “E” dan “S” yang menerima pemasukan dan bisnis atau investasi diletakkan di sisi kiri. Setiap orang setidaknya menempati satu dari keempat Cashflow Quadrant dan kebanyakan dari kita menempata posisi sebelah kanan.

The Cashflow Quadrant adalah tentang keempat jenis orang berbeda dalam dunia bisnis, tentang siapa diri mereka dan apa yang membuat individu di masing-masing kuadran unik. Pembaca akan dibantu menentukan di mana posisi kita sekarang dalam kuadran, dan pembaca akan dibantu memetakan arah untuk mencapai posisi yang diinginkan di masa depan ketika memilih jalan sendiri untuk menuju kebebasan finansial. Walaupun kebebasan finansial bisa ditemukan dalam keempat kuadran ini, keterampilan “B” atau “I” akan membantu mencapai target finansial dengan lebih cepat. Seorang “E” yang berhasil seharusnya menjadi seorang “I” yang berhasil juga. 
Buku ini ditulis bagi mereka yang siap untuk pindah dari keamanan pekerjaan dan mulai mencari kebebasan finansial mereka; membuat perubahan finansial dan profesional yang besar dalam hudup mereka; dan pindah dari Era Industri ke Era Informasi.

